
МИТНИЙ КОНТРОЛЬ 

Викладач: Сачук Роман Миколайович, доктор ветеринарних наук, 

професор кафедри екології, географії та туризму Рівненського державного 

гуманітарного університету. 

Кількість кредитів: 3.  

Семестр: 8.  

Анотація дисципліни 

Навчальна дисципліна «Митний контроль» призначена для здобувачів 

вищої освіти першого (бакалаврського) рівня підготовки за спеціальністю 

101 «Екологія».  

Мета дисципліни: Мета вивчення дисципліни полягає у формуванні 

формування знань та умінь, щодо процесу розмитнення товарів при здійсненні 

експортно-імпортних операцій, їх митного контролю та оформлення, а також 

забезпечити розвиток економічного мислення студентів, вміння приймати виважені 

рішення у складних та мінливих економічних умовах, адекватно діяти в умовах 

ринкових відносин, зміни нормативних і законодавчих актів. 

Основними завданнями вивчення дисципліни є:  
- - вивчення теоретико-організаційних засад і нормативно-правової бази 

з митного контролю і митного оформлення;  

набуття навиків організації митної роботи. 

Загальні компетентності (ЗК)  
ЗК 1. Знання та розуміння предметної області та професійної 

діяльності. 

ЗК 3. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

Фахові компетентності (ФК)  
ФК 4. Знання сучасних досягнень національного та міжнародного 

екологічного законодавства. 

ФК 14. Здатність встановлювати порядок переміщення товарів через 

митний кордон України та здійснювати їх екологічний контроль у 

пунктах пропуску.  

ФК 15. Знання правових засад прикордонного екологічного контролю, 

екологічного правового забезпечення екологічної безпеки, юридичної 

відповідальності за екологічні правопорушення. 

ФК 17. Здатність здійснювати контроль за якістю сировини тваринного 

та рослинного походження, визначати фітосанітарну безпеку 

експортованої рослинної продукції. 

Очікувані результати навчання  

ПРН 13. Поєднувати навички самостійної та командної роботи задля 

отримання результату з акцентом на професійну сумлінність та 

відповідальність за прийняття рішень.  

ПРН 14. Підвищувати професійний рівень шляхом продовження 

формальної освіти та самоосвіти.  

ПРН 21. Розв’язувати проблеми у сфері захисту навколишнього 

середовища із застосуванням інноваційних підходів та міжнародного і 

вітчизняного досвіду.  



ПРН 24. Використовувати методи та засоби контролю об’єктів 

довкілля, що перетинають державні кордони України. 

ПРН 25. Знати зміст основних законодавчих та нормативних 

документів для здійснення прикордонного екологічного контролю. 

ПРН 27. Здійснювати контроль за якістю сировини тваринного та 

рослинного походження, визначати фітосанітарну безпеку експортованої 

рослинної продукції. 

Вид контролю: екзамен.  

З робочою програмою та силабусом навчальної дисципліни можна 

ознайомитись на кафедрі екології, географії та туризму.  

Очні консультації: четвер з 09.00 до 11.00  

Онлайн-консультації: вівторок з 15.00 до 17.00.  

E-mail викладача: sachuk.08@ukr.net 


